



2014年4月28日

新聞稿

「恒生銀行 — 青年領袖教室 2014」 透視亞洲新趨勢

由香港青年協會與香港大學合辦、恒生銀行全力支持的「恒生銀行 — 青年領袖教室 2014」（「教室」）於今天（4月28日）假香港青年協會大廈演講廳舉行開幕禮。是項活動由香港青年協會總幹事王葛鳴博士、香港大學校務委員會主席梁智鴻醫生及恒生銀行商業銀行業務總監林燕勝先生擔任主禮嘉賓，吸引超過100間中學逾400位青年領袖出席。

本年度「教室」以「亞洲新趨勢」為主題，青年領袖將與10位社會領袖一起探討亞洲於經濟、社會及科技等範疇的新趨勢，從而把握當前機遇、積極裝備自己，為貢獻社會作好準備。今天「教室」已踏進10周年，全港超過七成中學曾經參加。

三位主禮嘉賓在典禮上以印有「亞洲新趨勢」的地球圖像，寓意青年人應該放眼世界，把握及帶領亞洲新趨勢，並藉與社會領袖交流，擴闊視野。

王葛鳴博士表示：「貧富差距拉闊、亞洲中產階級擴大，以及網絡威脅加深，均被『世界經濟論壇』列為2014年亞洲最大趨勢的現象，青年領袖必須高瞻遠矚，對新趨勢有全面的了解，才可迎接挑戰與機遇。」王博士又感謝今年應邀擔任「教室」的嘉賓講者們，付出寶貴時間並分享真知灼見。

梁智鴻醫生很高興有機會從青年人身上吸收「正能量」，他表示：「做一個領袖有四個必要的元素，包括誠信、承擔、以身作則、及無私，以勉勵青年人成為未來領袖，並祝願『教室』取得成功。」

林燕勝先生表示年青人是社會的未來、可持續發展的動力，並說：「恒生銀行一直重視培育年青人，與香港青年協會的信念一致，大家都著力『投資於社會未來』，長期在青年教育方面投入心思、時間和金錢。恒生深信投放資源在青少年身上，是對社會最好的投資。」

「教室」自2004年舉辦至今，共邀得99位社會領袖擔任嘉賓講者，並吸引超過4,000位青年領袖現場參與。而去年首次推出的「網上教室」亦吸引高達30,000人次參加。

本年度的「教室」將於4月至9月舉行，課堂分為10節；並邀得包致金法官、何靜瑩女士、梁卓偉教授、梁錦松先生、羅致光博士及魏華星先生等社會領袖擔任嘉賓講者，分享他們對亞洲未來發展趨勢的見解及其領袖睿智。更多「教室」詳情，請瀏覽 l1l.m21.hk。